



**СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО
"ХАРКІВЗЕЛЕНБУД" ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

вул. Клочківська, 195-А, м. Харків, 61145, тел., (факс) (057) 725-02-83, e-mail: khzelenbud@ukr.net,
ЄДРПОУ 03362152

на 04.08.21 № 469
9344/0/129.21 від 27.07.21

Кравченко І.

foi+request-89771-

42e03a3e@dostup.pravda.com.ua

Спеціалізованим комунальним підприємством «Харківзеленбуд» Харківської міської ради розглянуто Ваш запит на інформацію від 20.07.2021 року щодо надання інформації стосовно нормативно-правових актів, які визначають привила видалення зелених насаджень та з інших питань, що надійшов до підприємства, як розпоряднику інформації, від Департаменту житлово-комунального господарства Харківської міської ради.

СКП «Харківзеленбуд» ХМР, у межах своєї компетенції, повідомляє наступне.

Спеціалізоване комунальне підприємство «Харківзеленбуд» Харківської міської ради, відповідно до свого господарського ведення, згідно Закону України «Про благоустрій населених пунктів», Закону України «Про природно - заповідний фонд», Земельного кодексу України, чинного законодавства та інших нормативно - правових актів України, утримує на балансі та фактично обслуговує природно - заповідний фонд та пам'ятки - об'єкти - що мають статус парків, гідропарків, лугопарків, скверів, бульварів, вулиць, елементи об'єктів благоустрою, що належать територіальній громаді м. Харкова.

Відповідно до п. 2 ч. 1 ст.21 Закону України «Про благоустрій населених пунктів» елементами (частинами) об'єктів благоустрою є: зелені насадження (у тому числі снігозахисні та протиерозійні) уздовж вулиць і доріг, в парках, скверах, на алеях, бульварах, в садах, інших об'єктах благоустрою загального користування, санітарно-захисних зонах, на прибудинкових територіях.

Згідно п.5.5 Правил утримання зелених насаджень у населених пунктах України, затверджених наказом Міністерства будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства України за №105 від 10 квітня 2006 року, відповідальними за збереження зелених насаджень і належний догляд за ними є:
- на об'єктах благоустрою державної чи комунальної власності - балансоутримувачі цих об'єктів; на територіях установ, підприємств, організацій та прилеглих територіях - установи, організації, підприємства; на територіях земельних ділянках, які відведені під будівництво, - забудовники чи власники цих територій; на безхазяйних територіях, пустирях - місцеві органи самоврядування;

на приватних садибах і прилеглих ділянках - їх власники або користувачі.

За змістом абз. 2, 4. Розділу 15 Правил утримання зелених насаджень у населених пунктах України, місцеві органи влади визначають уповноважений орган чи/або відповідальних осіб, які б відповідали за розвиток і контроль у сфері зеленого господарства. Для утримання зелених насаджень вивчається вся територія населеного пункту, встановлюються власники чи користувачі цих територій з урахуванням прилеглих територій - відповідальних за їх утримання, безхазяйні території утримуються за рахунок коштів місцевих органів самоврядування.

Підпунктом 7 п. «а» статті 30 ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні» визначено, що до відання виконавчих органів сільських, селищних, міських рад належить організація благоустрою населених пунктів, залучення на договірних засадах з цією метою коштів, трудових і матеріально технічних ресурсів підприємств, установ та організацій незалежно від форм власності, а також населення; здійснення контролю за станом благоустрою населених пунктів, організації озеленення, охорони зелених насаджень і водойм, створення місць відпочинку громадян.

Так, міською комісією, яка діє на підставі рішення виконавчого комітету Харківської міської ради від 22.02.2007 року №182 «Про створення міської комісії по обстеженню зелених насаджень, що підлягають видаленню на території м. Харкова», було виконано обстеження зелених насаджень по вул. Ключківській, 230, про що було складено та оформлено відповідний акт.

Зелені насадження на вказаній території обслуговуються нашим підприємством у відповідності до п. 5.5. «Правил утримання зелених насаджень у населених пунктах України».

При здійсненні робіт з догляду за вказаними зеленими насадженнями було встановлено, що останні знаходяться в задовільному стані та не потребують видаленню, а лише омолоджувальної обрізки крон дерев з одночасним видаленням всіх уражених хворобою гілок.

Як наслідок, підприємством забезпечено збереження зелених насаджень та ліквідовано можливість настання аварійних ситуацій.


Директор СКП „Харківзеленбуд” ХМР


О.С. СУХОВОЇ